

# 抗震救灾 众志成城

晚报  
行动

- 经过两天行程,晚报与河南省慈善总会共同组织的70万元物资抵达绵阳市安县
- 安县领导亲自接车,“爱心奶粉”送到了孕妇和孩子手中

## 援助安县 晚报送去爱心奶粉

这是绵阳成为郑州对口支援市后,本市送达的首批物资

昨日,经过两天的行程,郑州晚报与河南省慈善总会共同组织的载有70万余元物资的11辆汽车,到达四川省绵阳市安县。这是上级决定郑州对口支援绵阳市后,抵达的首批物资。昨日10时许,安县常务副县长梁建、民政局局长姜南等亲自迎接郑州人民带给灾区人民的救灾物资。据介绍,安县在此次灾难中共有2123人遇难,受伤8万余人,倒塌房屋占半数以上。但这里的人民还是以积极的态度对待灾难,县委大楼震塌了一些地方,各个部门都在楼前广场上搭帐篷办公。在安县第一人民医院门口,医护人员接到了这批千里迢迢运来的奶粉,医院里的儿童、孕妇及老人急需营养补充。

晚报前线记者 牛亚皓 孙庆辉



在医护人员的陪同下,记者和志愿者将奶粉亲手交到孕妇和孩子手中。  
晚报前线记者 王梓 常亮 图

### 安县灾情

2123人遇难,47万人受灾

据安县常务副县长梁建介绍,“5·12”特大地震给该县造成了空前的损失和灾难,全县共有2123人遇难,88623人受伤,全县半数以上房屋震塌,47万人受灾。同时,作为全国有名的旅游目的地,该县的“一线天”景点由于塌方和泥石流,已经被破坏严重。县城直接损失达350亿元。当地有名的旅游景点千佛山更是遭到毁灭性的破坏。“这个旅游景点预计投资12亿元,很多项目之前正在准备,还没有收益就完全没有了。”梁建低着头说。

### 一路辛苦

翟师傅“一个人在战斗”

翟师傅带着自己心爱的中型货车参与了志愿者团队,车上拉满了矿泉水和方便面。之前,他很少拉过这么重的货物,他的日常工作是从郑州科技市场将几箱电脑拉往河南各地。5月23日下午从郑州出发,他身边坐着他的表弟,一路上表弟将和他替换着开车。没想到车离开郑州市区刚要上高速,表弟接到一个电话,他的岳母突然离世。

由于随车的货车司机不多,翟师傅只有一个人承担下来。5月23日夜到达三门峡服务区,因天气太热、窗外车声喧哗,他和大多数人一样翌日凌晨3时才睡着。5月24日早上5时起床,5时30分他又上路了。

晚上9时,到了陕西和四川交界处时,他有点撑不住了。连着开了这么长时间,本就睡眠不足,再加上傍晚为了换两个前胎来不及吃晚饭,他在咬牙坚持。身旁的记者赶紧向团队电话联系,所有车辆都停下休息。翟师傅摆摆手,吃了一块面包后,继续赶路。车进入四川境内,过盘山公路到广元城驶去的时间里,路旁还有许多发生地震时从山上滚落的碎石块,车辆很多,翟师傅瞪着双眼透出百倍的小心,他已没有选择。到了广元市区,他和所有司机一样长出一口气,一把铺开被子,在草丛里呼呼睡着了。

### 露宿广元

身体睡着了眼却醒着

到达广元并不是一帆风顺的。高速路广元北出口,车辆拥挤,光线昏黑,车队中有两辆车由于不熟悉路线走过了计划中要下去的出口。得知这一意外情况后,车队1号车迅速去撵回走失的车辆。其余的车先下北出口,到了市郊,正茫然不知所措,遇见了当地的一名交警。那个不愿透露姓名的交警双眼含泪说感谢,带着车队找到了高速路南出口,等到和另3辆车会合时,时间已逼近次日凌晨2时。

广元市区的大小街道两旁是一个接一个的帐篷,居民都已熟睡,有的人露出了双脚。还有一些帐篷没有装全,露出里面简易的木板床,帐篷外煤气罐等做饭物品也是杂乱地摆放着。

在高速路南出口处那一大片树林间,志愿队员疲惫地躺了下来。身下或是塑料布,或是两三件雨衣,发间时而有小虫钻进,身旁的蚊子哼哼不停。还有一只流浪狗,浑身乌黑地走来走去,让人一惊一乍。有几个队员始终睡不着,身下潮乎乎的,翻来覆去,可是又怕碰到身旁的其他队员,只好悄悄坐起来,身体睡着了,眼却醒着,拥挤还有点疼。

终于熬到天亮。凌晨4时30分,爬起来,骨头散架了。摸摸被子,湿漉漉的,露水很重!

### 帐篷办公

政府部门在旗杆下集合开会

安县人民政府前广场四处扎着各种颜色的帐篷,政府各个部门都早已挪到外面办公,不时有位女工作人员拿着大喇叭高声喊着:“某某部门联络员请于今晚几点在旗杆下集合开会。”

昨日下午4时20分许,记者在安县人民政府前广场的水池上正坐着,一瞬间整个身体晃了起来。“这是一次余震。震中在青川县,为6.4级,成都也有明显震感。”很快,身在郑州的同事打来电话,说郑州也有震感。

### 爱心传递

奶粉送到孕妇和孩子手中

5月25日上午,本报爱心车满载市民捐献的奶粉和奶瓶等物品,急切地等待着到达最需要的地方。正在这时,安县第一人民医院邹院长来到安县民政部门,说:“医院里的儿童、孕妇急需奶粉救助。”

上午11时,记者和两名志愿者将这批奶粉送至医院,全体医护人员到医院门口迎接,大家手把手传递搬运奶粉。随后,记者和志愿者又将部分奶粉亲手交到该院妇产科防震帐篷里的孕妇和孩子手中。今日,本报记者将到各乡镇的医疗点,把奶粉、奶瓶送至灾区的孩子和妈妈们手中。

抚平岁月留痕 永葆青春的秘密武器  
超级激光 提眉祛眼袋  
不动刀、不出血、不拆线、不耽误正常活动 随做随走  
美丽热线: 66088199 地址: 凤凰路26号

新卡丁酒城  
新环境 新节目  
高薪聘经理、营销  
天明路订座电话: 63696333

春秋航空 订票电话: 65927722  
网上订票 www.china-sss.com  
网上支付 永远最低价! 郑州—上海 99元

# 红花牌 养血生发胶囊

国家中药保护品种  
20年的品质见证,值得信赖  
外地市场受欢迎的天津产品

## 红花牌 养血生发胶囊

养血补肾 抓住根本 防治脱发

功能主治: 养血补肾,祛风生发。用于斑秃、全秃、脂溢性脱发,头皮发痒,头屑多,油脂多,与病后、产后脱发。

中新药业 天津中新药业销售公司总经销 天津宏仁堂药业有限公司出品  
地址: 天津市南开区白堤路17号中新大厦4F 邮编: 300193 销售热线: 022-27020966 免费咨询电话: 800-818-6886  
特约经销商: 河南九州通药业有限公司 联系电话: 0371-63333695